



Главной специализацией славянских ведьм является изымание коровьего молока. Их любимым кушаньем является молоко с росой. Кроме того, ведьмы очень любят принимать по праздникам у себя разную нечистую силу, но для их угощения ведьмам нужно пробраться к чужим коровам и выдоить тех до крови.

Происки ведьм

Прирожденные ведьмы при дойке коров выглядят как простые женщины. Но вот ученые ведьмы, сразу же после первого выдою, проделывают дыру в одном из столбов собственного дома, потом затыкают ее чопиком. Оттуда впоследствии будет течь молоко, как вода из крана.

Если верить другим источникам, ведьмам нужно собрать на пастбище или меже рубашкой или фартуком росу и выжать, тогда молоко будет течь постоянно. Иногда ведьма доит коров, превращаясь в собаку белого цвета. Если же у ведьмы не получается украсть молоко, то она просто навредит корове, а у той из вымени потом будет течь кровь вместо молока.

Нет в жизни села ситуации, в которой ведьма не смогла бы навредить: она вызывает град, болезни, смерть, просто завивая закрутки на ниве; вызывает затмение луны и солнца, ворует звезды с неба.

Разные мифологии

Если верить древней мифологии, ведьмы могут часто летать, для этого им нужна метла или веник. Они натирают себя каким-то снадобьем или намазывают специальную мазь на запястье, а потом вылетают через печь. В мифологии восточных славян целью их полета является Лысая Гора, в немецкой – Брокен, а в мифологии Италии – Беневентский дуб. Там они организуют свои разгульные сборища («шабаши»), а также отчитываются о своих злодеяниях.

Перед шабашами ведьмы натирают себя, во время заклинаний, специальной мазью, которая состоит из: редеды, змеиного жира, белены, аконита, дурмана, белладонны, порошка мухомора, пепла от коры волчьего лыка. Обычно волосы у них распущены и закрывают лицо. Далее идет погружение в транс, который может длиться 10-12 часов. Ведьмы описывают путешествия на шабаш как полет на каком-то предмете. Кроме того, характерно и ощущение прохлады.

Как проявляется активность ведьм - Обряды и ритуалы ведьм

Автор: Administrator

25.07.2014 08:17 - Обновлено 25.07.2014 08:19

Воспоминания у ведьм о шабашах всегда реалистичные, яркие, структурированные. Обычно это оргия, жертвоприношения и общий сбор. После их возвращения с шабаша ведьмы засыпают, и их сон длится около 2-х дней. А после пробуждения они чувствуют себя помолодевшими и бодрыми.

Жизнь после смерти

После смерти ведьма, как и упырь, может встать из могилы, в особенности, если при жизни она испытала несправедливость, за которую хочет отомстить. Эта вера используется для построения сюжета повести «Вий».

Считается, что ведьмы имеют влияние на погоду, они умеют задерживать дожди, так насылая засуху. Из-за этого суеверия существовал обычай испытания ведьм с помощью воды.